

УДК 629.113

Доскоч М. – ст. гр. МАс-41

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя

ВИРОБНИЧО-ТЕХНІЧНА БАЗА ПІДПРИЄМСТВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ

Науковий керівник: д.т.н., проф. Гевко І.Б.

Doskoch M.S.

Ternopil Ivan Puluj National Technical University

PRODUCTION AND TECHNICAL BASE OF ROAD TRANSPORT ENTERPRISES

Supervisor: Dr., Prof., Iv.B. Nevko

Ключові слова: автомобілі, автомобільний транспорт

Keywords: road transport, motor vehicles

Для підтримання автомобіля в справному стані його необхідно належно обслуговувати, ремонтувати і зберігати. Для цього необхідно мати відповідні інструменти, обладнання, технологічне оснащення, споруди і будівлі, які в сукупності утворюють виробничо-технічну базу. Однією з основних проблем автотранспортних підприємств є технологічна відсталість виробничо-технічної бази. Зростаючі потреби клієнтів транспортних компаній і стрімке розширення співпраці між транспортними компаніями зобов'язують їх миттєво створювати і впроваджувати технологічні інновації. Технологічний розвиток транспортних компаній є одним із можливих джерел інновацій для діяльності компанії. В даний час, в умовах глобалізації світу, глобальної економічної конкуренції та швидкого розвитку умов інформаційного співробітництва в транспортному секторі, бізнес-компанії, які прагнуть зберегти свою конкурентоспроможність, повинні йти в ногу з вдосконаленням технологічного розвитку. Тому необхідно забезпечувати покращення продуктивності автотранспортної компанії. Також технологічний розвиток транспортних компаній сильно залежить від професійного розвитку співробітників компанії. Є обов'язковим підтримувати належний рівень технологічної грамотності відповідних працівників.

Отже, для розвитку виробничо-технічної бази підприємств автомобільного транспорту необхідно технічно переоснащувати і реконструювати підприємства, оптимізувати кооперацію автотранспортних підприємств з авторемонтними підприємствами, а також вдосконалити методи управління підприємствами.

Література:

1. Основи технології виробництва та ремонту автомобілів : Навчальний посібник / Укладачі : Гевко І.Б., Рогатинський Р.М., Ляшук О.Л., Левкович М.Г., Гудь В.З., Сташків М.Я., Сіправська М.Д. – Тернопіль : Вид-во ТНТУ імені Івана Пулюя, 2021. – 544 с.

2. Техніко-економічне обґрунтування інженерних рішень на СТО та АТП: Навчальний посібник [І.Б. Гевко, О.Л. Ляшук, І.В. Луциків, У.М. Плекан, В.М. Клендій]. Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2021. - 264 с.